#### 卢氏县公安局:

# 以蛇行干里劲头接续奋进

春节期间,卢氏公安民警辅警坚守岗位、忠诚履职,用心用情维护社会大局稳定,为人民群众度过一个平安幸福的新春佳节营造了良好的治安环境。

用实干笃行诠释责任担当。1月27日,官坡派出所接到辖区某村因为讨账发生争执报警后,民警火速驱车前往处置,通过一番摆事实、讲道理,最终妥善处置此事。返程途中,在官坡岭看到一台车因防滑链断裂无法正常上坡,导致10余台车辆被堵。民警当即下车,与往来车辆热心司乘人员一同帮助推车,最终帮助受困

车辆成功脱困、安全驶离。被困群众临走之际对民警连声致谢,让民警的心暖暖的,也让他们进一步坚定了"用实干笃行诠释责任担当"的信心和决心。

1月29日大年初一,一年一度的庙会精彩上演。为确保安全,一大早,该所民辅警提前上岗,巡逻值守不停步,交通疏导不止歇,提示提醒不住声,让守护"看得见"。结束了庙会执勤值守任务后,民警通知昨晚打架的双方当事人前来处理事情。通过近两个小时的讲法理、明事理、通情理宣讲教育,民警最终成功调解处理了该

案。期间,该所又接到辖区发生一起山火警情。民警一边迅速将情况通知乡政府、相关村委会,一边迅速赶往现场。在多方协同下,通过半个小时的紧张扑救,成功将山火扑灭。"虽然忙碌些、辛苦些,但忙碌而充实的节日工作节奏,让我们基层一线的民辅警倍感肩上的责任重大、使命光荣。"该所所长刘帅伟说。

眼看过年了,双龙湾镇某村居民贾某 却格外闹心。原来,因贾某女儿与女婿周 某感情不合,长居娘家不归。除夕当晚,周 某一家到贾某家中要人,双方言辞激烈, 进而引发口角,继而上演了一出"全武行",导致多人轻微受伤。双龙湾派出所民辅警到达现场后,迅速稳定双方情绪,了解清楚事情原委后,通过情理法全方位调解、说教、规劝,历经除夕及大年初一近5个小时的努力,最终促使两家各自认识到了自身存在的问题,并冰释前嫌、握手言和。"让群众平安过年是我们的职责所在、使命所系。""确保辖区治安稳定,让人民群众在爆竹声中平安过大年,这就是我们春节坚守岗位的意义所在!"该所民辅警说。

#### 卢氏县纪委监委:

# 学习全会精神 凝聚奋进力量

2月5日,卢氏县纪委监委 召开专题会议,传达学习市纪委 五次全会精神,研究贯彻落实意

会议强调,要把学习贯彻市 纪委全会精神作为当前和今后一 个时期的重要政治任务,深刻领 会精神实质和核心要义,准确把 握市纪委全会部署的各项任务要 求,确保纪检监察工作始终沿着 正确方向前进。要深入学习领会 全会精神,以各党支部为单位,运 用党员个人学、党小组集中学习、 支部大会全体学等形式,原原本 本学习、逐字逐句学习,把自己摆 进去、把工作摆进去、把职责摆进 去,在学懂弄通、学深悟透上下功 夫,推动全会精神人脑人心、走深 走实。要全面对标对表市纪委全 会决策部署,系统谋划契合实际、 扎实有效的载体举措,重点在政 治监督、风腐同查同治、群众身边 不正之风和腐败问题等方面持续 发力,着力以纪检监察工作高质 量发展持续推动政治生态净化优 化。要严管严治加强自身建设,在 思想上、能力上、作风上勇于自我 革命,努力锻造绝对忠诚、绝对可 靠、绝对纯洁的纪检监察铁军,纵 深推进新征程纪检监察工作高质 量发展。

王冰 马园园

### 卢氏县五里川镇纪委:

## 严明纪律鼓干劲 收心归位启新程

新春伊始,万象更新。为确保全体干部职工迅速收心归位、调整状态,以饱满的热情和严明的纪律投入到新一年工作,2月5日(正月初八)上午,卢氏县五里川镇纪委召开作风纪律教育推进会。

会议强调,一要严格考勤管 理。由镇综合办每周一统计汇总 上一周机关干部职工签到情况, 该镇纪委对不遵守考勤纪律、无故不按要求签到签退的人员进行纪律约谈,确保纪律要求落到实处。二要加强值班值守。14个村(社区)要在村室醒目位置公示值班排班情况,值班人员要严格遵守工作纪律,不能出现无故脱岗、离岗,更不能出现村室大门紧锁,唱"空城计"现象,确保群众正常办事服务需求。三要强化执纪监

督。镇纪委将不定期深人各村(社区),对照每周工作任务清单,督导各村(社区)项目推进、安全生产、巩固脱贫成果等中心工作落实情况;同时,联合镇派出所不定期到镇区饭店进行夜查,坚决杜绝工作日饮酒现象,为该镇奋力冲刺一季度"开门红"提供坚强的纪律保障。

赵东峰

### 灵宝一高:

### 举行春季开学师德师风培训

2月8日上午,在春季开学 大会上,灵宝一高校长李焦斌通 过学文件、学计划、播放视频、课 件等形式对全校 400 多位教职 工进行师德师风培训。

李焦斌首先带领大家学习《河南省实施〈中小学教师违反职业道德行为处理办法〉细则》,提高全体教职工守规矩、守底线意识。和全体教师一起学习新学期工作计划中关于师德建设的内

容,要在新学期实施教育家精神 铸魂强师行动,坚持师德师风第 一标准,健全师德养成、师德监 督、师德考核、师德评价、师德表 彰机制,树立灵宝一高教师良好 形象。

接着,李焦斌利用课件、视频逐条解读中共中央、国务院印发的《教育强国建设规划纲要(2024—2035年)》,从总体要求、主要思路、工作目标、九项任务措

施、加强组织实施五个板块逐字逐句学原文、讲重点,使全体教师明确《纲要》出台的深远意义、今后一个时期的工作导向。

专题培训使全体教师认识到新时代加强师德师风建设的重要性、必要性和迫切性,为该校在新学期做好师德建设和师德失范治理奠定了思想基础。

魏红亮

### 灵宝农机市场 热闹迎春耕

近日,在浓浓的年味中,灵宝的农机市场陆续开门营业,呈现出一片繁忙景象,奏响了春耕序曲,彰显出"人勤春来早"的蓬勃气息。

走进灵宝的农机市场,各商家已准备就绪,店内各类农机具琳琅满目。前来选购的顾客络绎不绝,微耕机区域围聚着不少农户,他们仔细询问着微耕机的功率、操作便捷性等,一位农户表示:"春耕马上就到了,买台微耕机,能让翻地变得轻松不少,效率也高多了。"碎草机摊位前,一些果农和养殖户在挑选合适的机型,为果园清理杂草和准备牲畜饲料做打算。饲料机、玉米脱粒机等产品同样人气旺盛,经营养殖和粮食加工的人们希望通过新设备提升生产效率。与此同时,购买农机配件的用户也穿梭在各个店铺之间,认真挑选配件,希望自家的农机设备在春耕时能稳定运行。

随着农业机械化的不断发展,灵宝的农民越来越意识 到农机在农业生产中的重要性。购置农机已成为当地农民 迎接春耕的重要方式,他们用实际行动表达着对新一年农 业生产的期待,展现出对科技兴农的坚定信心。 王建波

### 灵宝籍医疗专家返乡坐诊

为助推优质医疗资源下沉,提升家乡医疗服务水平, 1月31日,灵宝籍10余位在外医疗专家,带着对家乡的 眷恋,对故土的深情,回乡送健康,把先进的技术和优质 的服务送到灵宝百姓的"家门口",为父老乡亲送上一份 "健康过年礼"。灵宝市第一人民医院党委书记郭振水、院 长吕永刚及班子成员到门诊大厅看望慰问,感谢专家们 坚持在新春假期回乡坐诊,为家乡的父老乡亲送医送健

坐诊中,面对每一位前来问诊的群众,专家们都热情接待,耐心倾听,详细询问病症及病史,查阅检查报告,耐心沟通了解病情,并提出合理建议及具体的治疗方案。现场慕名前来寻医问诊的群众络绎不绝,专家们专业、贴心的医疗服务,受到了乡亲们的热烈欢迎和广泛好评。

与此同时,专家们还深入病区开展教学查房,通过查房、疑难病例讨论等方式,将先进的医疗技术和诊疗经验毫无保留地传授给家乡医院的医护人员,直观有效地帮助医护人员掌握新技术、新方法,进一步提升医院整体诊

坐诊过程中,灵宝市第一人民医院的医护人员全程参与诊疗工作,他们认真记录专家教授的诊断思路和治疗方法,积极请教疑难问题,努力提升自身诊疗水平和服务能力。